

Corrigendum

**Corrigendum to: “Biarylcarboxybenzamide derivatives as  
potent vanilloid receptor (VR1) antagonistic ligands”  
[Bioorg. Med. Chem. Lett. 15 (3) (2005) 631]**

Hyeung-geun Park,<sup>a,\*</sup> Ji-yeon Choi,<sup>a</sup> Mi-hyun Kim,<sup>a</sup> Sea-hoon Choi,<sup>a</sup> Mi-kyung Park,<sup>a</sup>  
Jihye Lee,<sup>a</sup> Young-Ger Suh,<sup>a</sup> Hawon Cho,<sup>a</sup> Uhtaek Oh,<sup>a</sup> Hee-Doo Kim,<sup>b</sup>  
Yung Hyup Joo,<sup>c</sup> Song Seok Shin,<sup>c</sup> Jin Kwan Kim,<sup>c</sup> Yeon Su Jeong,<sup>c</sup> Hyun-Ju Koh,<sup>c</sup>  
Young-Ho Park<sup>c</sup> and Sang-sup Jew<sup>a,\*</sup>

<sup>a</sup>Research Institute of Pharmaceutical Sciences and College of Pharmacy, Seoul National University, Seoul 151-741, South Korea

<sup>b</sup>College of Pharmacy, Sookmyung Women's University, Seoul 140-742, South Korea

<sup>c</sup>AmorePacific R&D Center, Youngin-Si, Kyunggi-do 449-900, South Korea

Errors were found in the above paper. The corrections are listed below.

The legend of Figure 2 should read, ‘stereoviews of the preferred three-dimensional conformations. (a) Energy-minimized conformation of **1** (5.113 kcal/mol); (b) energy-minimized conformation of **2** (6.876 kcal/mol).’

In Scheme 1, the lower right structure should be labeled **2, 3a–o**. In addition, in the ‘reagents and conditions’, the information for reaction (iv) should read, ‘CH<sub>3</sub>I, NaH, THF, 1 h, 0 °C, 92%.’

On the third page of the article, the sentence starting on the third line of the second column should read, ‘in a series of aniline amide analogues (**2, 3k–o**) in Table 2, the bulky and hydrophobic substituted analogues, **2** (*tert*-butyl, IC<sub>50</sub> = 0.031 μM) and **3o** (*iso*-propyl, IC<sub>50</sub> = 0.038 μM) gave higher antagonistic activities than relatively smaller or polar group analogues’.

The legend of Figure 4 should read, ‘comparison of the channel activity of capsaicin (1 μM) to **2** (0.3 μM) in the presence of capsaicin (1 μM). CTL is control activity before the application of capsaicin.’

The first sentence on the fourth page of the article should read, ‘in conclusion, 17 biarylcarboxybenzamides were prepared and their biological activities were evaluated.’

In addition, reference 8b should read, ‘Tafesse, L.; Sun, Q.; Schmid, L.; Valenzano, K. J.; Rotshteyn, Y.; Su, X.; Kyle, D. J. *Bioorg. Med. Chem. Lett.* **2004**, *14*, 5513.’